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ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

do zapytania ofertowego na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowych 

wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego

W związku z wpłynięciem pytań do zapytania ofertowego na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowych wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla następujących zadań:

zad. 1 „Budowa sieci wodociągowej w Sulechowie – spięcie ul. Leśnej z ul. Odrzańską przez ul. Krzywoustego i Czarnego” zgodnie z zakresem określonym na rys. 1 oraz warunkami technicznymi realizacji niniejszej sieci wodociągowej, które zostaną wydane przez Spółkę po podpisaniu umowy nie później niż w ciągu 21 dni od dnia jej podpisania,

zad. 2 „Budowa odcinka sieci wodociągowej w miejscowości Obłotne” zgodnie z zakresem określonym na rys. 2 oraz warunkami technicznymi realizacji odcinka niniejszej sieci wodociągowej, które zostaną wydane przez Spółkę po podpisaniu umowy nie później niż w ciągu 21 dni od dnia jej podpisania,

zad. 3 „Budowa odcinka sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Obłotne wraz z przykanalikami do granic działek” zgodnie z zakresem określonym na rys. 3 oraz warunkami technicznymi realizacji odcinka niniejszej sieci kanalizacji sanitarnej, które zostaną wydane przez Spółkę po podpisaniu umowy nie później niż w ciągu 21 dni od dnia jej podpisania,
zad. 4 „Budowa odcinka sieci wodociągowej w rejonie ul. Czapskiego w obrębie Brzezie k/Sulechowa” zgodnie z zakresem określonym na rys. 4 oraz warunkami technicznymi realizacji odcinka niniejszej sieci wodociągowej, które zostaną wydane przez Spółkę po podpisaniu umowy nie później niż w ciągu 21 dni od dnia jej podpisania,

zad. 5 „Budowa odcinka sieci kanalizacji sanitarnej w rejonie ul. Czapskiego w obrębie Brzezie k/Sulechowa wraz z przykanalikami do granic działek” zgodnie z zakresem określonym na rys. 4 oraz warunkami technicznymi realizacji odcinka niniejszej sieci kanalizacji sanitarnej, które zostaną wydane przez Spółkę po podpisaniu umowy nie później niż w ciągu 21 dni od dnia jej podpisania
Sulechowskie Przedsiębiorstwo Komunalne „SuPeKom” Sp. z o.o. w Sulechowie poniżej udziela wyjaśnień:
Pyt. 1. Dotyczy § 4 ust. 2 umowy 
Wykonawca wnosi o dokonanie zmiany w § 4 ust. 2 umowy i nadanie mu następującego brzmienia:

„Zamawiający z chwilą zapłaty wynagrodzenia określonego w ust. 1 nabywa majątkowe prawa autorskie do dokumentacji będących przedmiotem umowy bez obowiązku zapłaty dodatkowego wynagrodzenia”.

Odpowiedź: Zamawiający przychyla się do wniosku Wykonawcy i informuje, że § 4 ust. 2 umowy, którą Zamawiający podpisze z wybranym Wykonawcą / wybranymi Wykonawcami otrzyma następujące nowe brzmienie:
„Zamawiający z chwilą zapłaty wynagrodzenia określonego w ust. 1 nabywa majątkowe prawa autorskie do dokumentacji będących przedmiotem umowy bez obowiązku zapłaty dodatkowego wynagrodzenia”.
Pyt. 2. Dotyczy § 5 ust. 6 projektu umowy
Wykonawca prosi o wyjaśnienie, czy nadzór autorski należy wliczyć w cenę niniejszego zamówienia, czy też na nadzór autorski zostanie podpisana odrębna umowa? Jeżeli nadzór autorski ma być wliczony w cenę niniejszego zamówienia, prosimy o podanie liczby nadzorów autorskich, jakie należy wkalkulować w cenę oferty oraz przewidywanego czasu na realizację robót budowlanych.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nadzór autorski należy wliczyć w zaproponowaną cenę wykonania niniejszego zamówienia. Zamawiający nie jest jednak w stanie określić ilości potrzebnych pobytów projektanta na budowie, jak i ilości jego udziałów w naradach technicznych. Projektant powinien sam przeanalizować stopień trudności wykonania poszczególnych zadań oraz wystąpienia utrudnień w trakcie ich realizacji i na tej podstawie określić cenę wykonania poszczególnych dokumentacji projektowo – kosztorysowych uwzględniając prawdopodobieństwo ilościowe swojego udziału w trakcie pełnienia nadzoru autorskiego. Zamawiający podkreśla, że będzie wymagał obecności projektanta w trakcie realizacji poszczególnych zadań wyłącznie w przypadku pilnych, niezbędnych i uzasadnionych potrzeb powstałych w toku realizacji robót budowlanych. Może więc się i tak zdarzyć, że udział projektanta w trakcie realizacji robót budowlanych nie będzie w ogóle konieczny.
Przewidywany termin wykonania poszczególnych zadań:
1)  zad. 1
- od 01.01.2013 r. najpóźniej do 31.03.2014 r.
2)  zad. 2
- od 01.01.2012 r. najpóźniej do 31.03.2013 r.
3)  zad. 3
- od 01.01.2012 r. najpóźniej do 31.03.2013 r.
4)  zad. 4
- od 01.01.2012 r. najpóźniej do 31.03.2013 r.
5)  zad. 5
- od 01.01.2012 r. najpóźniej do 31.03.2013 r.
Pyt. 3. Dotyczy § 5 ust. 6d) projektu umowy

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie, co Zamawiający konkretnie ma na myśli.

Odpowiedź: „Współudział w wykonaniu przez wykonawcę robót budowlanych, dokumentacji powykonawczej, uwzględniającej wszystkie zmiany wprowadzone do dokumentacji projektowej w trakcie realizacji robót” polegał będzie na akceptacji przez projektanta na dokumentacji powykonawczej dokonanych, w trakcie realizacji robót, nieistotnych zmian, uzgodnionych wcześniej z projektantem.

Pyt. 4. Dotyczy § 6 ust. 1 umowy

Wykonawca wnosi o obniżenie wysokości kar umownych za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy oraz zwłokę w usunięciu wad raz z : 2% na 0,2% oraz o zmianę wysokości kary umownej za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze stron z: 10.000,00 zł na 10% wartości umowy.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wyżej wniesione propozycje. Niemniej analizując zaproponowane we wzorze umowy wysokości kar umownych Zamawiający dokona zmian w § 6 ust. 1 umowy, którą zawrze z wybranym Wykonawcą / wybranymi Wykonawcami, w następującym zakresie:

„1. Strony ustalają, że obowiązującą je formą odszkodowania będą kary umowne naliczone w następujących wypadkach i wysokościach:

a) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne za:

- zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości 1% kwoty wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki,

- zwłokę w usunięciu wad w wysokości 1% kwoty wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki,

- odstąpienie od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 20% kwoty wynagrodzenia brutto.

b) Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne za:

- odstąpienie od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 20% kwoty wynagrodzenia brutto.”

Pyt. 5. Dotyczy § 6 ust. 5 umowy

Wykonawca wnosi o określenie tego punktu lub o zmianę jego treści i nadanie mu następującego brzmienia:

„Wykonawca ponosi odpowiedzialność cywilną z tytułu wyrządzonych Zamawiającemu i osobom trzecim szkód osobowych i rzeczowych powstałych w wyniku wadliwego wykonania projektu, jeżeli nastąpiło to z jego wyłącznej winy”.

Odpowiedź: Zamawiający nie przychyla się do wniosku Wykonawcy o zmianę § 6 ust. 5 umowy.
Pyt. 6. Uwaga ogólna do projektu umowy

Wykonawca zwraca uwagę, że w umowie nie określono trybu uzgadniania przez Zamawiającego przedmiotu umowy. W związku z powyższym, prosimy o dopisanie w umowie paragrafu o następującej treści:

„Zamawiający podda jednokrotnemu sprawdzeniu dokumentację będącą przedmiotem zamówienia w terminie 14 dni od jej przekazania przez Wykonawcę i podpisze protokół zdawczo – odbiorczy z adnotacją o prawidłowym wykonaniu prac objętych umową.

Brak uwag Zamawiającego do dokumentacji w terminie 14 dni od daty przekazania dokumentacji przez Wykonawcę oznacza, że dokumentacja została w całości zaakceptowana przez Zamawiającego.

Nie podpisanie przez Zamawiającego protokołu zdawczo – odbiorczego dokumentacji w terminie 14 dni od daty przekazania dokumentacji przez Wykonawcę, upoważni Wykonawcę do przeprowadzenia odbioru jednostronnego i wystawienia faktury VAT”.
Odpowiedź: Zamawiający przychyla się do prośby Wykonawcy i informuje, że § 2 ust. 4 umowy, którą Zamawiający podpisze z wybranym Wykonawcą / wybranymi Wykonawcami otrzyma następujące nowe brzmienie:
„4. Do protokołów zdawczo – odbiorczych Wykonawca załącza wykaz wszystkich opracowań wykonanych w ramach niniejszej umowy oraz pisemne oświadczenie, że przedmiot umowy został wykonany zgodnie z umową, obowiązującymi przepisami oraz normami i został wydany w stanie kompletnym z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. Przekazanie wszystkich dokumentów, wymienionych w zdaniu pierwszym, rozpoczyna 14 – dniowy termin, w trakcie którego Zamawiający podda sprawdzeniu dokumentację będącą przedmiotem zamówienia. Brak uwag Zamawiającego do przekazanej dokumentacji w wyżej określonym terminie oznaczać będzie, że dokumentacja została w całości zaakceptowana przez Zamawiającego. W takim przypadku Zamawiający zobowiązany będzie do podpisania protokołów zdawczo – odbiorczych z adnotacją o prawidłowym wykonaniu prac objętych umową. Nie podpisanie przez Zamawiającego, bez uzasadnionej przyczyny, protokołów zdawczo – odbiorczych w terminie 3 dni roboczych od upływu 14 – dniowego terminu, w trakcie którego Zamawiający poddawał sprawdzeniu dokumentację będącą przedmiotem zamówienia, upoważni Wykonawcę do przeprowadzenia odbioru jednostronnego i wystawienia faktury VAT, pod warunkiem, że Wykonawca uprzednio jednokrotnie wezwie Zamawiającego do podpisania protokołów zdawczo – odbiorczych w terminie 7 dni od daty otrzymania pisemnego wezwania.”
Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część zapytania ofertowego z dnia 24.01.2011 roku.

        Z wyrazami szacunku
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